

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Трансформация агрессивного поведения в современном обществе»
Озерова А.В., Ларина А.А.

В представленной научной статье рассматривается современное понимание концепта «агрессия», который является неотъемлемой составляющей человеческой природы.

В статье авторами ставится задача выявления причин агрессивного поведения людей, что длительное время было предметом научной дискуссии. В ходе этой дискуссии были сформулированы три основные дилеммы, описывающие природу агрессивного поведения: врожденное или приобретенное (истоки агрессии), когнитивное или эмоциональное (психологические механизмы агрессии), внутреннее или внешнее (факторы агрессии).

Особое место в работе отведено анализу рассмотрения агрессии как психологического феномена, психологического проявления агрессивного поведения, дана характеристика особенностей насилиственной преступности. Авторами отмечено, что агрессия достаточно устойчива во времени, несмотря на ее трансформации, однако, индивидуальные ее особенности проявляются уже в раннем детстве. По мере взросления на индивида все больше влияют результаты его индивидуального опыта, но также свой отпечаток накладывают этико-культурные, социально-экономические, половые различия на содержание и протекание кризиса. Данные выводы, безусловно, вызывают научный интерес.

Статья «Трансформация агрессивного поведения в современном обществе» Озеровой А.В., Лариной А.А. является законченным научным исследованием, в котором содержатся теоретические положения, систему которых можно квалифицировать как научное достижение в области гуманитарных наук. Рецензируемая статья может быть рекомендована к публикации в открытой печати.

Рецензент:

Кандидат философских наук,
доцент кафедры гуманитарных наук
и технологии ФГБОУ ВС
«Тюменский индустриальный
университет»



Лукьяненко Антон
Александрович